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Listado 3 (Vectores en R3)

. Encuentre un vector que tenga norma 3 y que sea perpendicular a (1, —4,0) y (2,0, —7).

. Sean @ = (0,1,—1), ¥=(0,2,1) y & = (—2,1,1). (En practica)

a) Calcule 24 - ¥, -0 x @, @ - (¥ x W).
b) Encuentre un vector ¥ € R? (si existe) tal que,
i) sea perpendicular a @y 7,
i) (|7 —al| = [|# = o] y [|2]] = 1,
iii) sea paralelo al vector @ — ¢’ y perpendicular @ — .
Sean @ = (1,—1,0) y b = (=2, —a, 4) dos vectores en R3 con a € R. Determine un valor de « (si existe)
tal que: (En practica)
i) d es paralelo a b,
i) d es perpendicular a 5,
iii) La proyeccion de b sobre @ sea (—6,—12,12).

Sean u = (—2,1,—2) y v = (1,—2,1) dos vectores en R3. Encuentre un vector @ = @ + A7, A € R, tal
que ||| tenga el menor valor posible.

Determine el lugar geométrico de los vectores que forman un angulo de 30 grados con el vector (1,0,/3).
;Existe alguno de la forma (o, 8,v/3c), con a € R? Determinelo(s).

Determine un vector & = (21, x2, 23) tal que ||Z|| = 4 y los 4ngulos directores con respecto a los ejes X
y Z sean 30 y 45 grados respectivamente. (En practica)

Sean d, 57 ¢ € R3 tal que gy ¢ son perpendiculares y « € R. Pruebe que si @ - b # 0, entonces

L, axc+ab . . S - o7 o P
¥ = ———=— satisface las ecuaciones: 7-d =a y ¥ xb=2c. (En practica)

a-b
Sean @ = (0,—1,2), b= (2,0,3) y €= (—1,0,—2) tres vectores en R3. Pruebe que:

(Z-@=0)A(Z-b=0)A(Z-Z=0) = 7= (0,0,0).

Calcule el area del cuadrilatero cuyos vértices son los vectores: (9,10, 1), (1, 3,2), (2,8,6) y (31,21, —10).
(En practica)

10. Determine el area del triangulo cuyo vértices son los puntos (1,0, —1), (2,—2,3) y (7, —2,4).
11. Sabiendo que @ - (¥ x @) = 1 determine: (En practica)
a) (Ux W) -u
b) @ - (U x @)
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